

В течение недели сотрудники Роспотребнадзора каждый день проверяли соблюдение противоэпидемического режима в крупных торговых центрах города. В результате ежедневного контроля удалось добиться того, что продавцы начали контролировать покупателей: не обслуживали потребителей без масок, призывали к соблюдению дистанции, проводили систематически дезинфекцию. Однако, в выходные дни, многие жители и персонал торговых объектов решили, что можно расслабиться и отступить от правил.

Субботний рейд установил, что администрацией торговых центров «Западный» в г.Горно-Алтайске, «Реал» в с.Майма, на сельскохозяйственной ярмарке «Бош-Туу» в г.Горно-Алтайск продавцы обслуживают покупателей без масок, не организован контроль соблюдения масочного режима покупателями и сотрудниками, нарушается дезинфекционный режим.



Проверяющие отметили, что в торговых центрах, где в выходные дни особенно многолюдно, большинство покупателей не соблюдают социальную дистанцию, особенно много граждан старше 65. А ведь на них приходится наиболее высокий риск осложнений при заболевании.

Намного лучше выглядела ситуация в городских автобусах. В автобусах предпринимателей Подскребко Е.А., Зяблицкой О.С. кондукторы контролируют ношение масок пассажирами, нарушений дезинфекционного режима не установлено.

